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	MARİNN DELUXE HOTEL  Yalova - Altınova Tersaneler bölgesinin kalbinde yerleşik bir konuma sahiptir. 

Marinn Deluxe Hotel iş seyahatleri, turistik geziler ve tatil amaçlı tüm seyahatleriniz de kısa ve uzun süreli konaklama deneyimi sunar.

Osman Gazi Köprü manzaralı otelimiz, Yalova-Altınova bölgesinde tüm sanayi-ticari lokasyonlara ve eğlence alanlarına yakındır. Kişi sayısına bağlı olarak kendinize uygun oda tipini seçerek konaklamanızın daha rahat ve konforlu geçmesini sağlayabilirsiniz.

En büyük önceliğimiz sizlerin memnuniyetidir, bu sebeple odalarımız üstün hijyen seviyesindedir. Ortak kullanım alanlarımız sizlerin rahatlığı üzerine tasarlanmış olup toplantı salonu, kafeterya, lobimizde güzel ve keyifli vakit geçirebilir, hizmetlerimizden faydalanabilirsiniz. 

İster online olarak web sitemizden isterseniz de bizi arayarak rezervasyon işleminizi yaptırabilirsiniz. Marinn Deluxe Hotel iş hayatının yoğun temposu ve stresi içinde kendinizi evinizde hissedeceğiniz bir ortam, iş yaşamına dair her tür hizmet ve mükemmel bir konaklama deneyimi sunar.

Tesisimizde 52 oda bulunmaktadır.
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